MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: opbkoro, 104
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3542.5
Pac4yeTHas nnowaab: 14.9

B T.4. nnowaab

nogeana: 14.9

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =477885*43/3542.5 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =420539 * 43 /3542.5 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64*0.6 *1.2*3.5= 12863.69

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49)* 417 /1000 = 9609.81
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 417 /1000 = 6033.70

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 6033.70 * 14.9 = 89902.13

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 9609.81 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 89902.13 = 89902.12

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 2247553 + 4495.11
Btopoi nnatex : (25%) 22475.53 + 4495.11
TpeTun nnatex : (25%) 22475.53 + 4495.11
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 22475.53 + 4495.11

WToro Ann : 89902.12 + 17980.44 = 107882.56



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 5147.8
Pac4yeTHas nnowaab: 217.5

B T.4. nnowaab

nogeana: 217.5

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83*0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 417 /1000 = 6321.29
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 417/1000 = 4060.76

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4060.76 *217.5=  883215.32

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 6321.29 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 883215.32 = 883215.32

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 220803.83 + 44160.77
Btopoi nnatex : (25%) 220803.83 + 44160.77
TpeTun nnatex : (25%) 220803.83 + 44160.77
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 220803.83 + 44160.77

WToro Ann : 883215.32 + 176643.08 = 1059858.40



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 3aknasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1667.8

Pac4yeTHas nnowaab: 166.7

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs
Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So
Cn=78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe noggana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 417 /1000 = 1462.47
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHast nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 1462.47 * 166.70 = 243793.76

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex : (25%) 60948.44 + 12189.69
Btopon nnatex : (25%) 60948.44 + 12189.69
TpeTun nnatex : (25%) 60948.44 + 12189.69
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 60948.44 + 12189.69

243793.76 + 48758.76 =

292552.52



PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 7A,nnT.AA1A2
ApeHgatop: -

O6Lwasna nnowanb

30aHus: 501.4

Pac4yeTHas nnowagb: 37.4

Pacuet rogoson amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =45089 *43/501.4 = 3866.83
Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
= 0.8 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2.6 - KO3h(PULNEHT rpagoCTPOEHNs

Pacuer Cpa: Cpg = (gevictBuTENBHasA CTOMMOCTL) / SO

Cn =30923 *43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe nogsana) = 2651.95*1.0*0.8*2.6 = 5516.06

ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 5516.06 ) * 417 /1000 = 2960.06
Jkop = 417 - KOPpPEeKTMpYLWUA KoahbdULMeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMneHus Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2960.06 * 37.40 = 110706.24

KBapTanbHbii nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 27676.56 + 5535.31
Bropoit nnatex : (25%) 27676.56 + 5535.31
TpeTuit nnaTex : (25%) 27676.56 + 5535.31
YeTBepThIVi NnaTex : (25%) 27676.56 + 5535.31

Wtoro Ann : 110706.24 + 22141.24

= 132847.48



PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 7A,nnT.AA1A2
ApeHgatop: -

O6Lwasna nnowanb

30aHus: 501.4

Pac4yeTHas nnowagb: 13.7

Pacuet rogoson amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =45089 *43/501.4 = 3866.83
Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
= 1.6 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2.6 - KO3h(PULNEHT rpagoCTPOEHNs

Pacuer Cpa: Cpg = (gevictBuTENBHasA CTOMMOCTL) / SO

Cn =30923 *43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe nogsana) = 2651.95*1.0*1.6*2.6= 11032.11

ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 11032.11)* 417 /1000 = 5260.25
Jkop = 417 - KOPpPEeKTMpYLWUA KoahbdULMeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMneHus Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5260.25 * 13.70 = 72065.44

KBapTanbHbii nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 18016.36 + 3603.27
Bropoit nnatex : (25%) 18016.36 + 3603.27
TpeTuit nnaTex : (25%) 18016.36 + 3603.27
YeTBepThIVi NnaTex : (25%) 18016.36 + 3603.27
Wtoro Ann : 72065.44 + 14413.08

86478.52



